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1/ Je lis d'abord la question (en
noir)

Je lis le texte du probléme. Le texte
c’est comme une histoire.

2/ Je me raconte I'histoire et
Jy'essale de comprendre ce qui se
passe. Je peux m’aider du matériel
de la boite a problémes.

3/ Quand j'ai bien compris ce qui se
passe, Je peux faire un dessin,
écrire_._pour trouver la réponse a la
question

4/ Je peux alors écrire I'opération

qui correspond @ mon dessin puis
répondre a la question en faisant

une phrase.




> | PROBLEMES CE2 (1) .

s

Les enfants de I'école ont rangé les ballons de I'école. Il y en
a 47.La maitresse en achete 18 nouveaux.

Combien de ballons y a-t-il au total ?
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. |Le traceur * % %

Comment tracer ?

- Place ta regle juste sur les deux
points.

- Parfois, c’est plus facile de tourner
la feuille !

- Trace le trait en faisant attention de
ne pas bouger.

- Tes yeux doivent regarder le point
d'arrivée.
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